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FAQ Letní právní praxe na soudech I a II  

pro ak. rok 2024/2025 
 

Jak funguje Letní právní praxe na soudech? 

Předměty Letní právní praxe na soudech I a II jsou otevřeny studujícím druhých a vyšších 
ročníků (pro zápis předmětu jsou stanoveny prerekvizity Občanské právo hmotné III a 
Trestní právo II). Studující sám osloví v průběhu jara soud, který si sám vybere, s žádostí o 
umožnění praxe, a to ještě před zápisem předmětu. Následně v letních měsících na soudu 
praxi vykoná a splní podmínky pro splnění předmětu (viz níže). 
 

Jak mám soud oslovit?  

Doporučujeme na vybraný soud napsat v průběhu jara e-mail, typicky na podatelnu nebo 
některému ze soudních funkcionářů (předsedovi či místopředsedovi soudu), s žádostí o 
umožnění praxe v letních měsících. Do přílohy e-mailu můžete přiložit informace pro soud, 
které naleznete v Informačním systému. 
 

Kdy si  můžu Letní právní praxi na soudech zapsat?  

Předmět je možné si zapsat v období 1. května do 15. června. Pozdější zápis předmětu není 
možný. Zapsání předmětu Letní právní praxe I probíhá prostřednictvím modulu Zápis 
předmětů a rozvrhu – Zápis (vlastní). Zápis na předmět Letní právní praxe na soudech II 
probíhá prostřednictvím elektronického formuláře (odkaz na něj najdete v Informačním 
systému). Při zápisu předmětu se vybírá i paralelka vedená vyučujícím, který povede reflexní 
část praxe. 
 
V případě zápisu praxe před vykonáním zkoušek z výše uvedených předmětů zůstane 
předmět zapsán pouze v režimu předběžného zápisu. Na "závazný" zápis se předmět převede 
v řádu dní po splnění prerekvizit. V případě nesplnění prerekvizit nelze splnit ani praxi. Zrušit 
zápis (škrtnout si předmět) jde pouze v období předběžného zápisu předmětu (který v 
případě splněných prerekvizit trvá pouze krátký okamžik po zápisu), zápis závazně 
zapsaného předmětu již není možné vzít zpět. Možnost splnění předmětu je podmíněna 
zápisem předmětu v tomto období.  
 

Co ke splnění předmětu musím udělat?  
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Ke splnění předmětů Letní právní praxe na soudech I a II je třeba strávit na soudu minimálně 
50 hodin. V průběhu praxe si studující vede portfolio odborné právní praxe, vypracovává 
zadané úkoly a na závěr se zúčastní setkání s vyučujícím. Úkoly jsou zadávány 
prostřednictvím systému Moodle, který se zpřístupní po zápisu předmětu.  
 
Jaký soud si můžu vybrat? 
V rámci předmětu Letní právní praxe na soudech I doporučujeme vybrat si a oslovit okresní, 
resp. obvodní soud, na nichž uvidíte nejzajímavější jednání; praxe na soudech vyšších instancí 
by měla být spíše výjimečná. Naopak v rámci navazujícího předmětu Letní právní praxe na 
soudech II je žádoucí, aby studující zvolil jiný soud (ideálně vyšší instance) než během 
předchozí praxe. 
 
Kdy musím praxi splnit? 
Jak si do léta rozložíte praxi je na Vaší domluvě se soudcem, u něhož na praxi budete. Je možné 
se domluvit na čemkoliv, co Vám oběma bude vyhovovat. Je však nutné praxi na soudu 
dokončit před závěrečným setkáním s vyučujícím, které proběhne v první polovině září.  
 
Jak získám potvrzení soudu? 

Potvrzení Vám může vystavit po skončení praxe buď soudce, k němuž jste byli přiděleni, 

nebo také správa soudu, na němž praxi vykonáváte. Potvrzení odevzdáte po skončení praxe 

na podatelnu Právnické fakulty nebo vyučujícímu na závěrečném setkání.  

Nenašli jste zde odpověď na své otázky? Obratťe se na katedru právních dovednostní na 
Facebooku nebo na garantku praxe na e-mailu kristina.zbiralova@prf.cuni.cz.   
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